

La Voz de Menorca

Número suelto . . . 10 céntimos
Número atrasado . . . 20

DIARIO REPUBLICANO

Año XVIII. - Número 6095

En la Isla, al mes. . . Ptas. 2'00
Resto de España . . . 3'00
Extranjero, al año . . . 50'00

MAHÓN, MARTES 17 SEPTIEMBRE 1923

Redacción y Administración:
CALLE NUEVA. - Teléfono 165

Los terremotos en el Japón

Relato de un testigo ocular
El periódico japonés «Mainichi» cuyo correspondiente se hallaba en Tokio al producirse la primera sacudida, publica la siguiente reseña:

«El primer choque se produjo el sábado, pocas minutos antes del mediodía. Fue muy violento, pero no podía compararse con el que siguió. El foco del temblor de tierra debe haberse situado en el mar, cerca de las islas de Oshima, a una cincuenta millas al Noroeste de Tokio. Después de unas diez sacudidas, pareció que el terremoto se calmaba; pero fue para volver más tarde con una violencia que no imaginarse puede. Derrumbóse las casas como los castillos de neipes y los famosos rascacielos construídos en estos últimos años, siguiendo la moda americana, no son más que esbozo de unas minutos, que momentos de ruina, de entre las cuales se elevan los altos desgarradores de los heridos.

Es imposible adoptar resolución alguna; las desgraciadas no saben por dónde huir y el pánico es espantoso. El palacio Imperial ha sufrido desperfectos importantes y de los edificios sociales de innumerables compañías que, en su mayoría habían hecho reconstruir sus inmuebles al estilo moderno, se quedan más que escombros humeantes.

El príncipe regente, que en el momento de la catástrofe se hallaba en el palacio Imperial, huyó; después volviendo Tokio para ir al palacio; pero el incendio se lo impidió y tuvo que abandonar de nuevo la capital.

En las grandes oficinas del Gobierno se produjeron escenas horribles. Centenares de empleadas y empleados quedaron enterradas entre los escombros de los edificios que se iban derumbando después de haberse incendiado. En Fuji sucumbieron así de la más horrible de las muertes quinientos jóvenes japonesas.

Jamás olvidaré la última mirada que eché sobre Tokio. Fue el sábado a las tres de la tarde. Millares de personas intentaban en vano hallar refugio. Otras, entre los montones de escombros, intentaban reconocer un parentesco, un amigo y después caían extenuadas. Las llamas les ocultaban en seguida a la vista. Las calles estaban acaudadas de escombros, donde en informes montones yacían los cadáveres, con las manos crispadas y las caras acardenaladas.

La falta de informaciones oficiales fué causa de que corrieran los más inverosímiles rumores. En cierto momento se dijo que el primer ministro había sido asesinado por coreanos.

ESPECTACULOS

SALON VICTORIA.—Llevo por completo el local resordenado otra vez en el apuro de avasallamientos, merecido premio al trabajo y a la galantería de los artistas del cuadro Posinet.

Generosa la Empresa es de una parte del ingreso en taquilla a la beneficencia municipal.

TRIANÓN.—La gentil y encantadora Blanca de Palma, todo gracia y coquetería, volvió ayer, tarde y noche a interpretar cuplés, saludados siempre con palmadas atrevidas y voces expresivas de afecto y simpatía.

Ejecutó de nuevo la canción «La Futbolista» letra y música alegres y juguetonas, agradable al espíritu la primera y al oído el acompañamiento y debidos a sus autores de la localidad.

Es público, numeroso ayer en ambas sesiones, refrendó el éxito ya alcanzado por dicha tenadilla.

DE FOOT-BALL

Ayer tarde en el campo del Concurso Hípico, tuvieron lugar dos partidos encuentros entre las equipas infantiles y primeras de las sociedades Ateneo de Villa Carlos y Unión Sportiva de esta.

Las infantiles antreuvieron gran demerito a la regular concurrencia, demostrando en muchas ocasiones cualidades que hacen suponer han de ser dentro de pocos años jugadores temibles. El partido terminó con el empate a cero.

Los primeros equipos se alinearon algo más tarde de lo convenido, a las órdenes de don Gabriel Cardona, completo el Levantino y con pocas fijas variantes la Unión Sportiva.

Desde los primeros momentos, el público notó los efectos de haber franqueado la mayoría de jugadores. La primera tanda transcurrió sin hacer nadie nada notable; dominaron los de Villa Carlos, se tiraron varios cerros sin consecuencias y se hizo un goal a los de la Unión sin que nadie hiciera esfuerzo alguno para impedirlo, por acallar off side la mayoría de jugadores. El referee después de consultar con los jueces de línea le dió por válido.

En la segunda tanda, ya más movida, se usó los desos del empate y se hacen esfuerzos insuditos para lo contrario.

Los de la Unión se logran entender y las defensas y portero de los Levantinos juegan estupendamente.

Se ven en esta tanda algunas jugadas bonitas, se tiran algunos cerros con matemática precisión, todos sin resultado.

Hay una serie de arrancadas peligrosas. Amantegui se luce con sus salidas, bleca balones difícilísimos con gran vista y mayor valentía.

Faltaba unos diez minutos para terminar cuando los de la Sportiva arrancan fuertemente, Amantegui para el balón y al repelerlo le hace floja mente dando ocasión a que Síntes M. de un fuerte schut entre el balón en la red.

Se origina empuñada discutible sobre el estar los de la Unión en off side.

El señor Cardona, atento a lo que marca el reglamento, da el goal por válido.

Arrepta el ataque, los locales buscan codiciosamente el goal de la victoria, los schuts se suceden rápidamente y se malogran por exceso de codicia; todo ello da ocasión a que la línea defensiva villacarlina se luzca.

Termina el partido con el empate a un goal.

El señor Cardona arbitró a con ciencia. El público sin hacer caso de advertencias y metiéndose con jugadores y referee.

Los jugadores disculpan demasiado. Y hasta otra.

Noticias Marítimas

Arribo de buques
Esta mañana ha llegado el vapor correo «Mahón» procedente de Barcelona con el pasaje y carga.

Capitán don Juan Femenías.
Saldrá esta tarde para la ciudad de Palma.

Anoche salió de Ciudadela para Palma el vapor correo.

Liga Marítima
Con la séptima regata de botes a la vela celebrada el domingo último, dió fin a los deportes náuticos de la presente temporada de verano.

Tomaron parte las místicas siguientes:

«María», patrón señor Lozano.
«Imperial», patrón señor Enaefat.
«Unión», patrón señor Reynés.
Inverificó en el recorrido, el primero 1 hora, 5 minutos, 18 segundos, el segundo 1 hora, 2 minutos, 47 segundos y el tercero 1 hora, 4 minutos 24 segundos. Gazaron los premios el «Imperial» y el «Unión».

La regata fué presenciada por muchos aficionados de Villa Carlos y de esta.

Terminada la regata fueron entregados seguidamente a los patronos de las embarcaciones, los premios en metálico bajo sobre cerrado, entrega que hizo el excelentísimo señor don Juan F. Taitavull, Presidente de la Liga, estando presente los demás señores de la Junta.

También los fueron entregadas a cada uno de los patronos una nota detallada de las siete regatas celebradas, con expresión del tiempo invertido, hora de salida y demás datos, para que, como recordatorio, puedan guardarlos.

Es un trabajo que es muy elogiado. Después estando presentes todos los patronos y los propietarios de las embarcaciones y público, dió el señor Presidente de la Liga las más expresivas gracias por haber contribuido a fomentar el sport náutico, especialmente a los villacarlinos, quienes han tenido mucha voluntad y entusiasmo.

Los señores propietarios invitaron a un refresco a los concurrentes y brindaron para que no decaiga el entusiasmo y siempre reine fraternidad y unión.

Al terminar se dieron vivas a la Liga, a los villacarlinos y al puerto de Mahón.

Unico Depósito de calzado en Mahón

PLAZA DEL PRINCEPE N.º 14
Frente la Iglesia del Sermon

PRECIOS REDUCIDOS

Calzado para señora, desde 5 pesetas el par.

Calzado para caballero, desde 10 pesetas el par.

Calzado de Regimiento para ejército y la Marina desde 12 pesetas el par.

Gran surtido para niños y niñas también a precios económicos.

SALON VICTORIA

Viernes día 14 de Septiembre de 1923—A las 9 y media.
INAUGURACION DE LA TEMPORADA DE CINE
Velada de Moda con SEXTETO y JAZZ BAND —
ESTRENO de la preciosa película italiana

LA SOMBRA

Genialmente interpretada por la gran actriz del arte italiano
—FRANCISCA BERTINI—

Completarán el programa Acusidades Gaumont y una cómica de gran risa.
Domingo: BAILE GRATIS.
Esta Empresa cuenta con grandes exclusivas para la presente temporada.

Próxima semana. LA DESCONOCIDA por MARIA JACOBINI.

CASINO DEL CONSEY

Sábado día 15 Septiembre de 1923—A LAS 9 Y MEDIA
DOMINGO: A las 6 y a las 9 y media con SEXTETO.

Reanudación de las proyecciones cinematográficas—Gran Suceso—Éxito.
Reprise de la colosal película francesa de asunto popular

LA MODERNA CENICIENTA

(LA MODERNA VENTAFUERS)

Completará el programa la preciosa cinta en dos partes
TOMASIN CAMPEON DE GOLF

per LARRY SEMON (Tomasa) que en una votación recientemente celebrada en España ha derrotado a Harold Lloyd y a Max Linder.

Opereta italiana

Compañía Granieri - Marchetti - Tobassi

45 ARTISTAS 45 :: EXPLENDIDOS DECORADOS

Deslumbrante presentación de todas las obras

Diariamente hasta el 14 del corriente y de cinco a siete de la tarde estará abierta en la taquilla del Teatro Principal una lista de abono para diez funciones.

Del resultado que arroje la suscripción dependerá que venga o no la citada compañía.

La temporada empezará el jueves día 5 de Octubre. En días sucesivos, sin más interrupción que los lunes y los viernes, se representarán las obras que a continuación se expresan:

The Geisha; Princesa de la Czarda; Duquesa de Bal Tabarín, Eva, Amor di Principe; Casta Susana, Las Damas Vienesas; Madame de Tebe, El Rey de Chez Maxim; L'ave María.

Precios de abono para diez funciones, incluidos los impuestos:

Palcos primer piso	150'00 Ptas.
Id. plateas	120'00 »
Id. segundo piso	80'00 »
Id. tercer piso	40'00 »
Butaca con entrada	30'00 »

AVISO.—A los señores abonados a la última temporada oficial (Julia Delgado) se les reservarán sus respectivas localidades hasta el día 10 del que cursa. Después de esta fecha se cederán al primer solicitante.

LA EMPRESA DEL TEATRO PRINCIPAL.

Ayuntamiento de Mahón

Recaudación de arbitrios municipales año 1923-24

Arbitrios sobre carruajes y caballerías; tejados de casas que vierten las aguas en la vía pública; puertas y ventanas que se abren al exterior; moleres y calderas de vapor; bicicletas, motocicletas y automóviles; petros, casas de bebida, casinos, cafés, fondas y demás establecimientos de este carácter; inspección sanitaria sobre tiendas y puestos públicos de venta de verduras y frutas fuera del Mercado.

Hago saber: Que habiendo terminado el día 31 de Agosto próximo pasado, el primer período voluntario de la cobranza ordinaria de los arbitrios anteriores expresados, correspondientes al corriente año el Ayuntamiento en sesión celebrada el día 4 del actual acordó prorrogar hasta el día 31 del mismo mes el plazo para la cobranza sin recargo.

Los que el referido día no hayan hecho efectiva la cuota que tienen señalada incurrirán en el apremio del primer grado o sea el 5 por 100 de recargo.

Mahón 7 Septiembre de 1923.—El Recaudador, Guillermo Posa.

Crónica local y general

Casino Obreros de Unión Republicana

Casa del Pueblo

Se participa a los señores socios de las distintas Sociedades domiciliadas en esta Casa, que quedan abiertas listas para cuantos deseen figurar como empresarios de los bailes que celebrará esta Sociedad, desde el día 8 del corriente mes, hasta el último día de carnaval.

Podrán inscribirse todos los días de ocho a nueve de la noche en la Casa del Pueblo, en donde se hallarán expuestas las condiciones que han de regir para dichos bailes.—LA JUNTA.

Abono de palcos

Los señores socios de las entidades a que se refiere el anuncio anterior pueden abonar palcos y plateas, con arreglo a las condiciones que se

TEATRO PRINCIPAL

TEMPORADA DE CINE Y VARIETES

Sábado día 15 de Septiembre de 1923.—A las 9 y media.

DEBUT de la notable cancionista

Silvia Campos

LUJOSA PRESENTACION :: DECORADO PROPIO
Sorprendente debut de los tan renombrados artistas

MORENO

y su excéntrico LEPE

El AS del xilofón.—El Rey de la ventriloquia moderna.
DECORADO PROPIO :: EXITAZO

DE CIUDADELA

¿Un suicidio?

Don José Pena Casanovas, de unos 65 años de edad, domiciliado en la plaza de Cabrisas número 3, al ir esta mañana a las 8 próximamente a su casa en busca del almuerzo observó que cerca de la cisterna había una silla y sobre esta una sandalia de las que usaba su esposa Ana Cell, de unos 42 años de edad, natural de Palma, pero que le vaba larga residencia en Menorca; la otra sandalia estaba cerca, en el suelo.

Alarmado Pena por estos indicios y por no encontrar a su conyuge con la que casó hace diez meses, fué en busca de un vecino. Juntos procedieron a reconocer la cisterna, profunda de nueve metros y en la que el agua alcanzaba a la altura de dos próximos metros.

Por desgracia la zozobra era fundada. Del interior del depósito fué extraído el cadáver de la infeliz Cell y previas las diligencias judiciales que la ley ordena, se le trasladó al cementerio donde se procederá a la autopsia.

Desconoce en paz la finada. Según manifestaciones del marido la que se presume fué suicida no gozaba de salud, si bien hoy estaba contenta.

Como pueda suponerse el hecho relatado ha producido la natural consternación en esta ciudad.

EL CORRESPONSAL.

Ciudadela 7 Septiembre 1925.

**

En la misma fecha que señala nuestro buen Corresponsal en Ciudadela, se ahorcó un vecino del catering de Lluemसानas.

También esta vez, como otras, se han dado dos suicidios.

encontrarán en la Casa del Pueblo, para los bailes que se celebran hasta el último día de Carnaval, debiendo advertirles que podrán escoger dichas localidades a medida que las soliciten y que este abono estará abierto hasta el día 25 del corriente, si no se ha cubierto antes de dicha fecha.

Donativos

Don Marcos Montañés, padre del *Caixé senó* de la última colgada, entregó ciento cincuenta pesetas para contribuir a la comida extraordinaria que con motivo de las fiestas de Gracia se dió a los aislados en la casa de Misericordia.

Con idéntico fin por lo que concierne el Hospital Civil cedió el mismo señor igual cantidad.

Como en años anteriores y en celebración de los días de la ciudad, don Francisco Palacios, viuda de Melis, ha donado quinientas pesetas al fondo municipal de beneficencia.

CINE ESPAÑA

PROXIMA INAUGURACION DE LA TEMPORADA DE OTOÑO

Presentación de espléndidos programas seleccionados entre los más artísticos y de mayor éxito de PATHE CONSORTIUM DE PARIS, exclusivas de este salón.

En breve se inaugurará la temporada con la proyección de una de las más grandiosas producciones cinematográficas.

Muy pronto detalles de la inauguración.

COK

FABRICA DE GAS

Campaña artística

Dado caso de que se en Octubre en el Teatro Principal, la notable compañía de ópera italiana que dirigieron las señoras Granieri y Marchetti, se rá tal temporada al principio de una gran campaña artística.

Si resamos en este caso seguro nos visita dicha compañía y al el público refrenda gestiones que ya realiza la empresa de Ten. Firma desde luego podría Mahón, podría Menorca deletarse con tres funciones que con toda sus elementos desde la argenta hasta al fondo de escenario daría la compañía de ópera del gran Teatro del Liceo de Barcelona, en la que figuran la tiple señorita Pujol, el contralto Velazquez, el tenor Nadal, el barítono Sarave y el bajo Oizola.

Hasta el día 14 inclusive continuará, como se sabe, abierta la lista de abono que ha de decidirse si viene o no la ópera italiana.

Ayer terminó el período en que se han reservado sus respectivas localidades a los abonados durante la última temporada. Sólo unos pocos que están en el campo han dejado de confirmar sus encargos. Ahora como dirían los doctores de «El Rey que rabió», pueden encontrar tan sus localidades o pueden no encontrarlas. Y cuanto más tarde en ir por ellas, menos probable es, naturalmente, que las encuentren.

Máquina reformada

Ya está de nuevo instalada la máquina de proyecciones del Cine Consey, la que ha sido objeto de importantes reformas en un reputado taller de Barcelona y que ha quedado a la altura de las más importantes del mundo siendo su proyección fija y clarísima, sin molestar la vista del espectador.

Fiestas callejeras

En la calle de Cifuentes se celebró ayer por la tarde y por la noche una fiesta que estuvo siempre animadísima. Hubo cueca vertical, olla, sarten, carreras de berriquitos, suelta de globos, alguno de gran tamaño a modo de zeppelin. Durante la velada una música que iba de un extremo al otro de la calle, engalanada está

e iluminadas, ejecutó escogidas piezas.

También en la calle Nueva hubo anoche su fiesta que se vió muy concurrida. Una música, situada ya en uno ya en otro sitio, amenizó la velada. Los vecinos de dicha vía se regalaron con una exquisita y menumonial torta o ramillete que remojaban con alguna copita de jerez.

COK

FABRICA DE GAS

De interés para las familias Don Sebastián Palliser, dueño del acreditado comercio «La Fantasía», calle Nueva número 18, tiene la costumbre de realizar de cuando en cuando un estudio especial de sus libros de contabilidad y una inspección, también con determinados fines, de las existencias de géneros del establecimiento.

De aquel estudio y de este recuento deduce el señor Palliser las baratarias y liquidaciones que puede ofrecer durante un período determinado, las que seguidamente anuncia al público. De sí éste responde o no puede cerciorarse quien durante los días de estas ventas económicas pase por la calle Nueva y dirija una mirada al interior del comercio «La Fantasía».

También puede asesorarse respecto a la calidad y a la baratura de los artículos todo el que quiera, sin compromiso de comprar, pues en todas estas son amablemente recibidos e informados cuantos visitan el almacén comercial del señor Palliser.

Durante lo que resta del mes en curso se liquidarán en dicho comercio a precios inferiores al de coste, artículos propios para las temporadas de otoño e invierno.

Indicamos acerca del particular la atención de las familias, puesto que hemos entrado de lleno en la época de compra de tales géneros.

Para abreviar no mencionamos uno por uno los que se liquidan a precios muy reducidos en el referido comercio y que puede ver el lector en un anuncio inserto aparte a dos columnas y encabezado con las palabras «Llévate los tuyos».

Sesión del Ayuntamiento Hoy a la hora de acostumbrada el Ayuntamiento celebrará sesión ordinaria semanal.

Como de segunda convocatoria, será válida cualquiera fuera el número de concejales que asistieran.

Noticias oficiales

El día 8 del mes próximo se verá ante el tribunal del Jurado y el de Derecho en la sala audiencia de este Juzgado de Instrucción la causa seguida por asesinato contra Ana Femenias Seguí, de Ciudadela.

Para el jueves próximo está convocada la Diputación Provincial.

¿Se constituirá esta vez? —Mediante las condiciones que señala el Boletín Oficial se ha concedido autorización a don Jaime Gallana Berenguer para instalar en Lluemसानas una central de fluido eléctrico con líneas de transporte a San Lusa y Sas Clemente y redes de distribución en los tres pueblos citados.

Los toreros de reciente ingreso don Emilio Adell y don Juan Torres Bonet, han sido destinados respectivamente a los faros de la isla del Aire y de Favarich. Al segundo de dichos funcionarios se le ha concedido licencia ilimitada.

—La Gaceta anuncia un concurso para proveer la plaza de Subdirector Médico de esta Estación Sanitaria.

SANTIAO MASPOCH VIVES

MEDICO CIRUJANO Enfermedades del aparato digestivo Plaza Ezplanada, 21

SERVICIO TELEGRAFICO

DE LA VOZ DE MENORCA DE NUESTROS CORRESPONSALES

Crónica Nacional

Noticias varias

Los atracadores fagados

Oviedo.—Al mediodía de ayer se fugaron varias reclusos de la cárcel de esta capital, entre los cuales, están Rafael Torres, uno de los pistoleros que asaltaron el Banco de España en Oijón, y que había sido capturado el día anterior por la guardia civil, y Gregorio James García, condenado a muerte.

En la celda número 16, espieron los reclusos un paquete, que contenía con el refrete, situado en el piso inferior, al que bajaron valiéndose de tiras sacadas de las telas de los jergones.

Por la caja del refrete salieron a la alcantarilla y de ésta, al campo, desventajado la reja que la cerreba y con ella la fuga del pistolero Torres ha producido enorme impresión.

Un guardia de seguridad que se retiraba de un servicio a las ocho de la noche, capturó en el barrio de San Roque del Matadero municipal, a uno de los fugados.

Se asegura que algunos empleados del Banco de España de Oijón, al presentarse el retrato del pistolero que se fugó ayer, han asegurado que fué el que se apoderó del dinero de la caja.

Muerte de un banderillero

Madrid.—El banderillero José Pérez «Perezuelo», al banderillar hoy el cuarto toro, sufrió un pletazo en el costado, seguido de desvanecimiento.

En la enfermería le apreciaron una confusión en la región lumbar, y se le trasladó en coche a su casa, reanimándole.

Comenzó a cambiarse de ropa para marchar a la estación para torear hoy en Albacete.

Seguidamente le acometió una congoja, alarmando a la familia.

Se avisó al médico, que le aplicó inyecciones de aceite alcanforado y cafeína, que no lograron reanimarle, falleciendo a las ocho de la noche rodeado de su esposa, de su madre y de otras personas.

Cartelistas y armas en dos iglesias

Barcelona.—En la Iglesia de la Concepción, y durante la celebración de una boda, fueron detenidos, cuando se hallaban ocupados en su lacra fiva industria, dos cartelistas.

También fueron detenidas dos mujeres conocidas como mecheras, y varias cartelistas.

El sacristán de la iglesia de los Angeles, encontró ayer, dentro de dicho templo, una caja pequeña de galletas; la guardó, por si se presentaba alguna a reclamarla.

Como nadie acudió a recogerla, el sacristán abrió la caja, viendo con la natural sorpresa que contenta un revólver Smith, calibre 9, y otro Dula, calibre 12, con cápsulas, y un escrito que decía: «Que se entierren, para que no hagan daño.»

Salvamento del «España»

En el Ministerio de Marina se han recibido noticias bastante satisfactorias acerca del acorazado «España». Siguen realizándose, con buen resultado, los trabajos de salvamento. Se ha conseguido reducir la entrada de agua en el barco. Este facilitará el echique.

El señor Lerroux

Barcelona.—Esta tarde, a las tres y media, ha salido con dirección a Canarias y a bordo del «Manuel Aguilas», el ilustre jefe del partido radical don Alejandro Lerroux.

Con el señor Lerroux ha marchado su secretario particular señor Sánchez.

A despedir al insignie orador, acudieron al muelle de España gran número de amigos políticos y particulares que hicieron objeto de cariñosas muestras de afecto y simpatía al jefe republicano.

España en Africa

El avispero marroquí

Graves rumores Algeciras.—Viajeros llegados de Ceuta y Tetuán, aportan a las noticias ya publicadas en la prensa relacionadas con la desfilación del ministro Jalifino, detalles que entrañan una extraordinaria gravedad, que dan

idea de la política de desconfianza que allí se sigue.

Según dichas referencias, parece que algunos ministros del Jálifa, no resignándose al alejamiento en que en la política del preterito se mantiene la alta comarica, han obrado por su cuenta, y esta vez no ha sido a beneficio nuestro.

También se dice que están comprando algunos de los funcionarios españoles y algunos elementos afeitos al Rabuni.

Tan graves rumores son el tema obligado de las conversaciones.

TELEGRAMAS OFICIALES

Facilitados en la Delegación del Gobierno Madrid 10, 23 35.

El Alto Comisario comunica desde Tetuán que en la zona occidental en el servicio de aguada del blocus del Hoj resultó herido un soldado de Regulares por disparo suelto del enemigo.

En la zona Oriental el soldado del batallón de Galicia destacado en una casa fortificada de Tifani Tifaruta, Antonio Falcón, resultó levemente herido por haberle explotado el pistón de una bomba.

En el vapor correo de ayer salieron para la península 249 artilleros para incorporarse a las respectivas comandancias.

Al regresar en la mañana de hoy de efectuar un bombardeo el aparato Havilland número 25 entró en barra en el aeródromo de Nador, resultando muertos el piloto teniente de artillería don Eugenio Arizón y el observador teniente de Infantería don Antonio Póv.

Durante la pasada noche la harka amiga de M'Talza intentó raspar el zoco el Tejazza, logrando dispersar la harka enemiga que ocupaba este zoco, teniendo por nuestra parte dos muertos y un herido.

PÉRDIDA: De un reloj pulsera, de señora, desde la calle de Pi y Margall hasta la calle Nueva pasando por la plaza del Príncipe y calle Arravala. Se gratificará a la persona que lo entregue en esta imprenta.

Tipografía Mahonesa.—Calle Nueva